
２ これからのまちづくりについて【重要度】
 （１）重要度男女別・年代別回答状況

Ⅲ-19 38.0 1 35.6 1 40.1 1 40.2 1 29.4 3 36.8 1 39.5 1 41.5 1 45.0 1

Ⅱ-10 26.4 2 24.9 2 28.1 2 28.0 2 52.9 1 35.9 2 21.1 4 19.6 5 23.2 2

Ⅲ-17 26.4 2 24.2 3 27.4 3 27.1 3 42.9 2 26.8 3 21.1 4 18.3 6 14.5 8

Ⅲ-21 22.4 4 17.5 7 26.3 4 25.2 4 25.9 4 26.8 3 27.8 2 18.3 6 12.3 12

Ⅴ-34 21.6 5 19.1 6 23.6 5 25.2 4 19.4 8 21.1 6 22.9 3 23.5 2 18.6 3

Ⅵ-35 17.9 6 20.8 4 15.7 9 24.3 6 14.7 13 14.4 12 19.2 6 21.5 4 15.9 7

Ⅵ-36 17.4 7 20.2 5 15.4 10 21.5 7 23.5 6 21.5 5 19.2 6 11.6 15 14.1 9

Ⅵ-38 16.7 8 13.8 10 18.9 6 20.6 8 16.5 11 16.7 11 15.4 10 18.3 6 17.3 6

Ⅱ-11 15.5 9 15.7 8 15.3 11 18.7 9 10.0 17 12.9 15 13.5 14 22.8 3 18.2 4

Ⅴ-31 14.5 10 13.8 10 15.3 11 17.8 10 21.2 7 19.1 9 14.3 11 8.4 25 7.7 25

Ⅶ-40 14.4 11 12.0 16 16.1 7 16.8 11 17.1 10 20.1 8 13.9 12 12.2 12 12.3 12

Ⅶ-39 14.0 12 12.5 14 15.3 11 14.0 12 17.6 9 12.4 16 15.8 9 11.6 15 10.9 16

Ⅶ-41 13.8 13 11.4 18 15.8 8 13.1 13 24.7 5 20.6 7 11.3 17 9.6 20 6.4 30

Ⅳ-23 12.9 14 15.0 9 12.8 15 12.1 14 10.0 17 17.2 10 16.5 8 14.1 11 13.2 10

Ⅶ-42 12.9 15 13.1 12 11.4 17 12.1 14 9.4 19 10.5 19 13.9 12 11.9 14 9.5 18

Ⅲ-18 12.3 16 10.7 20 13.6 14 11.2 16 10.6 14 14.4 12 13.2 15 15.4 9 9.1 21

Ⅳ-25 12.2 17 12.2 15 12.2 16 10.3 17 7.6 23 11.0 18 9.8 21 15.1 10 17.7 5

Ⅳ-27 10.2 18 11.8 17 9.2 19 10.3 17 8.8 21 11.5 17 10.9 19 10.9 18 9.5 18

Ⅴ-32 9.7 19 12.9 13 7.4 26 9.3 19 10.6 14 13.9 14 11.3 17 8.0 27 5.9 33

Ⅰ-5 9.6 20 10.7 20 10.8 18 9.3 19 16.5 11 6.2 28 12.0 16 12.2 12 12.3 12

Ⅱ-9 9.6 21 8.1 26 8.8 20 8.4 21 4.7 27 5.3 31 8.6 24 8.4 25 9.1 21

Ⅱ-14 8.8 22 11.3 19 8.3 23 8.4 21 10.6 14 8.6 22 10.2 20 11.3 17 9.1 21

Ⅱ-15 8.8 23 9.5 22 6.7 27 8.4 21 4.7 27 6.7 26 9.4 23 6.8 30 6.4 30

Ⅴ-28 8.6 24 8.6 25 8.6 21 7.5 24 8.8 21 9.1 20 7.9 28 9.3 24 7.3 27

Ⅳ-26 8.1 25 7.3 27 8.6 21 7.5 24 3.5 32 6.7 26 8.6 24 10.3 19 12.7 11

Ⅵ-37 7.5 26 6.6 31 8.3 23 6.5 26 6.5 24 8.6 22 8.6 24 8.0 27 3.6 38

Ⅲ-20 7.4 26 6.8 30 8.1 25 6.5 27 4.7 27 5.7 29 9.8 21 9.6 20 6.8 29

Ⅴ-30 6.8 28 8.8 24 5.4 30 6.5 27 5.9 25 9.1 20 8.6 24 6.4 31 4.5 36

Ⅴ-29 6.7 29 9.1 23 4.7 33 5.6 29 5.3 26 8.6 22 7.9 28 4.5 36 7.7 25

Ⅰ-8 6.2 29 7.3 27 5.4 30 5.6 29 2.4 37 2.4 38 5.3 31 9.6 20 12.3 12

Ⅰ-1 5.7 31 7.0 29 4.7 33 4.7 31 4.1 30 3.8 35 2.6 41 9.6 20 7.3 27

Ⅰ-4 5.6 32 6.3 33 5.0 32 4.7 31 9.4 19 2.4 38 4.1 35 5.1 34 9.1 21

Ⅳ-24 5.2 33 4.8 37 5.6 29 4.7 31 4.1 30 4.3 32 4.9 33 6.1 32 5.5 34

Ⅱ-12 5.1 34 3.9 41 6.1 28 4.7 31 0.6 41 5.7 29 3.8 37 6.1 32 9.5 18

Ⅰ-2 4.6 35 6.4 32 3.2 37 4.7 31 2.4 37 2.4 38 1.5 42 7.4 29 10.0 17

Ⅱ-13 4.5 36 5.9 34 3.5 36 3.7 36 2.9 35 2.9 36 5.6 30 4.8 35 5.5 34

Ⅰ-7 4.3 37 5.9 34 2.9 39 3.7 36 2.4 37 1.4 42 5.3 31 3.5 37 6.4 30

Ⅰ-3 4.0 38 4.3 39 3.8 35 2.8 38 3.5 32 7.2 25 3.4 39 3.2 39 2.7 39

Ⅴ-33 3.6 38 5.0 36 2.5 41 1.9 39 2.9 35 2.9 36 4.9 33 2.6 40 4.1 37

Ⅰ-6 3.4 38 4.8 37 2.8 40 0.9 40 3.5 32 4.3 32 4.1 35 3.5 37 2.3 40

Ⅱ-16 3.4 41 4.3 39 2.4 42 0.9 40 2.4 37 4.3 32 3.8 37 2.6 40 0.9 42

Ⅲ-22 2.2 42 1.1 42 3.1 38 0.0 42 0.6 41 2.4 38 3.0 40 2.3 42 2.3 40生活衛生

歴史・文化芸術

高度情報化

ユニバーサルデザイン

６次産業化

シティプロモーション

都市交流・国際交流

広域行政

市民協働

男女共同参画

環境活動

生涯学習

広聴広報

農業

自然環境

防災

健康づくり

ショッピング・レジャー

地域商工業

住環境

観光

行政経営

乳幼児教育

音楽都市こおりやま

スポーツ・レクリエーション

除染

子ども活動支援

新エネルギー

風評被害の払しょく

地域福祉

ごみ対策

計画的なまちづくり

交通・道路

防犯・交通安全・消費者対策

青少年の健全育成

産業創出

健康管理

高齢者・障がい者福祉

60代

学校教育

子育て

医療

雇用促進

（左側：回答率/右側：順位）

項  目 全体 男 女 20代 30代 40代 50代 70歳～
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 （２）重要度地域別回答状況

Ⅲ-19 38.0 1 43.1 1 38.2 1 39.1 1 42.4 1 31.0 1 37.5 2 59.1 1

Ⅱ-10 26.4 2 31.4 2 27.3 2 34.8 2 24.2 2 31.0 1 31.3 3 22.7 4

Ⅲ-17 26.4 2 29.4 3 21.7 4 31.5 3 15.9 9 31.0 1 18.8 9 4.5 26

Ⅲ-21 22.4 4 23.5 5 25.1 3 21.7 4 24.2 2 22.2 5 18.8 9 27.3 3

Ⅴ-34 21.6 5 25.5 4 18.7 6 18.5 5 22.0 4 23.8 4 25.0 4 36.4 2

Ⅵ-35 17.9 6 20.6 6 20.1 5 18.5 5 15.9 9 22.2 5 18.8 9 13.6 9

Ⅵ-36 17.4 7 16.7 9 14.2 12 18.5 5 22.0 4 17.5 8 25.0 4 13.6 9

Ⅵ-38 16.7 8 17.6 7 16.3 11 17.4 8 22.0 4 17.5 8 12.5 16 18.2 6

Ⅱ-11 15.5 9 11.8 16 16.6 9 16.3 9 13.6 13 15.1 8 50.0 1 13.6 9

Ⅴ-31 14.5 10 15.7 11 17.4 7 14.1 10 18.2 7 10.3 17 0.0 27 4.5 26

Ⅶ-40 14.4 11 11.8 16 16.6 9 13.0 11 15.9 9 12.7 12 0.0 27 0.0 41

Ⅶ-39 14.0 12 11.8 16 17.4 7 13.0 11 16.7 8 10.3 17 25.0 4 13.6 9

Ⅶ-41 13.8 13 17.6 7 12.8 14 13.0 11 12.9 15 10.3 17 12.5 16 9.1 16

Ⅳ-23 12.9 14 16.7 9 12.6 15 13.0 11 13.6 13 17.5 5 18.8 9 13.6 9

Ⅶ-42 12.9 15 13.7 13 11.5 17 13.0 11 12.1 16 12.7 12 18.8 9 9.1 16

Ⅲ-18 12.3 16 14.7 12 11.8 16 13.0 11 14.4 12 11.1 12 18.8 9 22.7 4

Ⅳ-25 12.2 17 10.8 20 13.9 13 12.0 17 11.4 17 12.7 11 12.5 16 18.2 6

Ⅳ-27 10.2 18 10.8 20 10.2 19 9.8 18 7.6 25 11.1 15 12.5 16 18.2 6

Ⅴ-32 9.7 19 12.7 15 8.8 23 9.8 18 9.1 20 9.5 23 0.0 27 4.5 26

Ⅰ-5 9.6 20 13.7 13 9.4 20 9.8 18 9.1 19 10.3 15 6.3 22 9.1 16

Ⅱ-9 9.6 21 11.8 16 7.5 27 8.7 21 8.3 23 10.3 17 6.3 22 9.1 16

Ⅱ-14 8.8 22 8.8 22 10.4 18 8.7 21 9.1 20 8.7 24 0.0 27 9.1 16

Ⅱ-15 8.8 23 6.9 27 9.4 20 7.6 21 9.1 20 7.1 26 0.0 27 9.1 16

Ⅴ-28 8.6 24 7.8 23 8.3 24 7.6 24 9.8 18 7.9 25 25.0 4 4.5 26

Ⅳ-26 8.1 25 5.9 30 8.0 26 7.6 24 6.8 27 4.8 34 25.0 4 4.5 26

Ⅵ-37 7.5 26 7.8 23 9.1 22 7.6 24 6.8 27 7.1 26 0.0 27 9.1 16

Ⅲ-20 7.4 26 6.9 27 5.6 29 7.6 24 8.3 23 10.3 17 6.3 22 9.1 16

Ⅴ-30 6.8 28 7.8 23 5.6 29 6.5 28 3.8 36 10.3 17 12.5 16 9.1 16

Ⅴ-29 6.7 29 7.8 23 8.3 24 6.5 28 3.8 36 7.1 26 0.0 27 9.1 16

Ⅰ-8 6.2 29 4.9 32 4.8 34 6.5 28 4.5 34 6.3 30 18.8 9 13.6 9

Ⅰ-1 5.7 31 2.9 34 4.0 36 5.4 31 6.8 27 4.8 34 6.3 22 4.5 26

Ⅰ-4 5.6 32 4.9 32 5.1 32 5.4 31 6.1 31 4.8 34 0.0 27 4.5 26

Ⅳ-24 5.2 33 5.9 30 5.3 31 5.4 31 6.1 31 4.8 34 12.5 16 4.5 26

Ⅱ-12 5.1 34 2.0 40 6.1 28 5.4 31 6.8 27 5.6 32 0.0 27 13.6 9

Ⅰ-2 4.6 35 0.0 42 4.8 34 4.3 35 5.3 33 0.8 42 0.0 27 0.0 41

Ⅱ-13 4.5 36 2.9 34 5.1 32 4.3 35 4.5 34 4.0 39 0.0 27 4.5 26

Ⅰ-7 4.3 37 2.0 40 3.5 37 4.3 35 3.0 38 4.8 34 0.0 27 4.5 26

Ⅰ-3 4.0 38 2.9 34 2.7 41 3.3 38 7.6 25 3.2 40 0.0 27 4.5 26

Ⅴ-33 3.6 38 2.9 34 3.5 37 3.3 38 1.5 40 5.6 32 6.3 22 4.5 26

Ⅰ-6 3.4 38 6.9 27 3.2 39 2.2 40 3.0 38 7.1 26 0.0 27 4.5 26

Ⅱ-16 3.4 41 2.9 34 2.7 41 2.2 40 0.0 42 6.3 30 0.0 27 4.5 26

Ⅲ-22 2.2 42 2.9 34 3.2 39 2.2 40 1.5 40 1.6 41 0.0 27 4.5 26

ユニバーサルデザイン

高度情報化

６次産業化

シティプロモーション

生活衛生

都市交流・国際交流

ショッピング・レジャー

広域行政

地域商工業

市民協働

男女共同参画

生涯学習

環境活動

広聴広報

歴史・文化芸術

スポーツ・レクリエーション

音楽都市こおりやま

自然環境

農業

防災

健康づくり

ごみ対策

地域福祉

住環境

風評被害の払しょく

観光

乳幼児教育

行政経営

産業創出

青少年の健全育成

健康管理

除染

新エネルギー

子ども活動支援

子育て

医療

計画的なまちづくり

雇用促進

交通・道路

防犯・交通安全・消費者対策

学校教育

高齢者・障がい者福祉

項  目 全体 旧郡山東部旧郡山西部 富田 大槻

（左側：回答率/右側：順位）

安積 三穂田 逢瀬

資 料
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 （２）重要度地域別回答状況

42.9 1 45.2 1 36.8 1 32.7 1 38.9 1 33.3 1 42.9 1 17.4 10 40.9 1

38.1 2 33.3 2 34.2 2 27.3 2 22.2 4 33.3 1 24.3 3 52.2 1 31.8 3

38.1 2 23.8 3 28.9 3 21.3 4 16.7 10 29.2 3 17.1 6 30.4 2 27.3 5

14.3 12 23.8 3 23.7 5 20.0 5 11.1 18 20.8 5 21.4 5 21.7 6 18.2 8

33.3 4 21.4 6 28.9 3 23.3 3 38.9 1 16.7 6 15.7 9 21.7 6 36.4 2

9.5 15 11.9 12 15.8 11 16.7 7 22.2 4 25.0 4 7.1 24 8.7 20 9.1 17

23.8 6 14.3 11 18.4 8 19.3 6 11.1 18 16.7 6 25.7 2 26.1 4 31.8 3

23.8 6 16.7 7 7.9 20 16.0 9 5.6 26 4.2 26 22.9 4 13.0 14 0.0 35

23.8 6 23.8 3 10.5 18 16.7 7 27.8 3 4.2 26 14.3 11 4.3 25 13.6 11

23.8 6 16.7 7 5.3 27 12.7 13 16.7 10 12.5 12 14.3 11 13.0 14 9.1 17

9.5 15 7.1 26 13.2 13 16.0 9 16.7 10 8.3 16 15.7 9 17.4 10 13.6 11

9.5 15 9.5 18 18.4 8 11.3 15 5.6 26 8.3 16 12.9 15 13.0 14 22.7 6

19.0 10 7.1 26 21.1 6 12.7 13 5.6 26 16.7 6 14.3 11 30.4 2 18.2 8

9.5 15 9.5 18 15.8 11 16.0 9 16.7 10 4.2 26 11.4 16 21.7 6 13.6 11

4.8 26 9.5 18 13.2 13 13.3 12 11.1 18 4.2 26 7.1 24 17.4 10 9.1 17

4.8 26 7.1 26 13.2 13 10.7 17 16.7 10 8.3 16 14.3 11 26.1 4 13.6 11

28.6 5 14.3 11 7.9 20 8.7 22 11.1 18 12.5 12 5.7 29 13.0 14 13.6 11

19.0 10 7.1 26 10.5 18 11.3 15 11.1 18 16.7 6 7.1 24 0.0 38 22.7 6

14.3 12 11.9 12 13.2 13 7.3 29 22.2 4 12.5 12 8.6 20 17.4 10 4.5 27

9.5 15 14.3 11 21.1 6 8.7 22 22.2 4 8.3 16 10.0 18 13.0 14 9.1 17

4.8 26 9.5 18 18.4 8 8.0 28 16.7 10 0.0 36 4.3 35 4.3 25 4.5 27

14.3 12 9.5 18 7.9 20 8.7 22 5.6 26 8.3 16 17.1 6 4.3 25 9.1 17

0.0 34 9.5 18 2.6 32 8.7 22 0.0 33 8.3 16 11.4 16 4.3 25 0.0 35

9.5 15 7.1 26 5.3 27 4.7 34 11.1 18 16.7 6 8.6 20 21.7 6 18.2 8

9.5 15 4.8 35 13.2 13 10.7 17 22.2 4 0.0 36 17.1 6 0.0 38 9.1 17

0.0 34 2.4 38 5.3 27 8.7 22 0.0 33 8.3 16 8.6 20 13.0 14 0.0 35

0.0 34 16.7 7 7.9 20 8.7 22 16.7 10 4.2 26 5.7 29 8.7 20 4.5 27

9.5 15 16.7 7 7.9 20 10.0 19 0.0 33 8.3 16 1.4 40 4.3 25 0.0 35

4.8 26 7.1 26 0.0 36 9.3 20 11.1 18 4.2 26 4.3 35 4.3 25 0.0 35

4.8 26 4.8 35 7.9 20 9.3 20 16.7 10 0.0 36 7.1 24 0.0 38 4.5 27

9.5 15 11.9 12 5.3 27 6.7 30 5.6 26 16.7 6 7.1 24 0.0 38 9.1 17

9.5 15 14.3 11 7.9 20 4.7 34 22.2 4 4.2 26 2.9 39 8.7 20 9.1 17

9.5 15 2.4 38 2.6 32 5.3 33 5.6 26 4.2 26 5.7 29 4.3 25 0.0 35

0.0 34 2.4 38 0.0 36 4.7 34 11.1 18 8.3 16 4.3 35 8.7 20 4.5 27

0.0 34 9.5 18 2.6 32 6.7 30 0.0 33 0.0 36 10.0 18 8.7 20 13.6 11

0.0 34 9.5 18 0.0 36 4.0 38 0.0 33 0.0 36 8.6 20 4.3 25 4.5 27

4.8 26 7.1 26 2.6 32 6.0 32 0.0 33 12.5 12 5.7 29 0.0 38 9.1 17

0.0 34 2.4 35 5.3 27 4.7 34 0.0 33 4.2 26 5.7 29 4.3 25 9.1 17

4.8 26 0.0 41 0.0 36 4.0 38 0.0 33 8.3 16 5.7 29 4.3 25 4.5 27

4.8 26 7.1 26 0.0 36 4.0 38 0.0 33 4.2 26 4.3 35 4.3 25 4.5 27

0.0 34 4.8 26 0.0 36 3.3 41 0.0 33 0.0 36 1.4 40 4.3 25 0.0 35

0.0 34 0.0 41 0.0 36 2.7 42 5.6 26 0.0 36 0.0 42 4.3 25 0.0 35

Ⅰ-3

Ⅴ-33

Ⅰ-6

Ⅱ-16

Ⅲ-22

Ⅰ-4

Ⅳ-24

Ⅱ-12

Ⅰ-2

Ⅱ-13

Ⅰ-7

Ⅴ-28

Ⅲ-20

Ⅵ-37

Ⅰ-1

Ⅳ-26

Ⅴ-30

Ⅰ-8

Ⅴ-29

Ⅳ-25

Ⅳ-27

Ⅴ-32

Ⅰ-5

Ⅱ-9

Ⅱ-15

Ⅱ-14

Ⅶ-40

Ⅶ-39

Ⅶ-41

Ⅳ-23

Ⅶ-42

Ⅲ-18

Ⅴ-34

Ⅵ-35

Ⅵ-38

Ⅱ-11

Ⅴ-31

Ⅵ-36

田村 西田 中田

Ⅱ-10

Ⅲ-17

Ⅲ-21

Ⅲ-19

項目 片平 喜久田 日和田 富久山 湖南 熱海

（左側：回答率/右側：順位）
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◆スマートフォンなどで情報を寄せていただくシステムです

◆道路の破損や防犯灯の故障などを発見したときに使用します。

   ＞投稿の対象となる主な情報
     道路…道路や側溝の破損
     河川…河川設備の破損
     公園…公園遊具の破損
     防犯灯…防犯灯の故障
     ごみ…ごみの不法投棄
     公共施設…公共施設（庁舎）の破損

  「ココナビこおりやま」は、民間が運営するウェブサイト「FixMyStreetJapan」を
 利用しており、事前に専用アプリケーションのダウンロード（無料）と、ユーザ登録
 が必要となります。
 
  ①専用アプリのダウンロード
   次のアプリストアから「FixMyStreetJapan」で検索して、ダウンロードします。
 
   ・アンドロイド（Android）端末     ・アイフォーン（iPhone）端末
    Playストアからダウンロード            AppStoreからダウンロード
 

 
 

 
 
  ②ユーザ登録
   ダウンロードしたアプリを起動し、画面に従って必要な情報を入力します。

スマホで解決！使ってみよう！「ココナビこおりやま」

 道路の破損や防犯灯の故障などを、市民の皆さんがスマートフォンやタブレット
端末などで撮影・投稿し、市役所に情報を寄せていただくシステムです。
 情報を受けた市の担当部署が、現地調査などを行い、補修や修繕を実施します。

ココナビこおりやまとは？

どんな場面で使うの？

利用方法は？

←メールアドレス、パスワード、氏名、ニック
ネームの入力と、利用規約の同意が必要です。
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